



**Република Србија**  
**МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА**

**ЗАВРШНИ ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ ПРОГРАМА**

Назив програма	1. ФУНКЦИОНИСАЊЕ САВЕЗА КРОЗ СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ , НАДЗОРНОГ ОДБОРА, УПРАВНОГ ОДБОРА , ДИСЦИПЛИНСКОГ СУДА, РЕВИЗИЈЕ И КОМИСИЈА И ОБИЛАЗАК ОРГАНИЗАЦИЈА У 2015.Г. 2. НАЦИОНАЛНА ПРВЕНСТВА ГЛУВИХ СРБИЈЕ У ШАХУ (ПОЈЕДИНАЧНО) ,ШАХ ЕКИПНО , СТОНОМ ТЕНИСУ (ПОЈЕДИНАЧНО И ЕКИПНО ) , СПОРТСКОМ РИБОЛОВУ, ФУДБАЛУ , ФУТСАЛУ, СТРЕЉАШТВУ (ПОЈЕДИНАЧНО И ЕКИПНО ) , КОШАРЦИ ,КУГЛАЊУ .И РУКОМЕТУ. 3. ЕВРОПСКО ПРВЕНСТВО ГЛУВИХ ЗА МУШКАРЦЕ И ЖЕНЕ У СТРЕЉАШТВУ ОД 01. ДО 07.08.2015.Г. У ЧЕШКОЈ -ПЛЗЕН. 4 . ЕВРОПСКО ПРВЕНСТВО ГЛУВИХ У СТОНОМ ТЕНИСУ ЗА МУШКАРЦЕ ОД 04. ДО 12.СЕПТЕМБРА 2015.Г. АУСТРИЈА - БАДЕН. 5 . ЕВРОПСКО ПРВЕНСТВО ГЛУВИХ У РВАЊУ ОД 09. ДО 16. ОКТОБРА 2015.Г. , ГРУЗИЈА-ТБИЛИСИ.
Назив носиоца програма	СПОРТСКИ САВЕЗ ГЛУВИХ СРБИЈЕ
Телефон	011/2436-539 , 063/395-114
Факс	011/311-7435
Е-маил	<b>millosd@hotmail.com</b>
Адреса	Светог Саве 16-18/6, Београд
Лице овлашћено на заступање	Аливојводић Иван
Руководилац програма	Аливојводић Иван
Број уговора	451-02-90/2015-03 од 12. фебруара 2015.г.

**1. Временски период за који се подноси извештај:**

Почетак реализације	01.01.2015
Завршетак програма	31.12.2015

**2. Кратак опис циљева програма који су требали бити постигнути:**

1. Функционисање Савеза се одвијало кроз одржавање седница Скупштине, Управног одбора, комисија, дисциплинског суда, ревизије, стручним састанцима тренера и селектора. Спортски савез глувих Србије и руководство Савеза активно су учествовали у

реализацији целокупног програма Спортског савеза глувих Србије за 2015. годину, као и од стране генералног секретар пружена је помоћ свим спортским организацијама које су се регистровале, као и новим организацијама кроз израду огледних статута и других нормативних аката за спортска друштва, спортска удружења и спортске клубове глувих. Усвојен је и Календар такмичења за 2015.годину. Израда Завршног извештаја за 2014. годину, израда ревидираног програма за 2015.г., обилазак основних организација, припрема материјала за Скупштину, Управни одбор и комисије. Предаја ревизорског извештаја Министарству омладине и спорта за 2015.г. Утврђивање имена 10 спортиста који су категорисани за добијање националних стипендија за заслужни разред. Упознавање стипендиста са обавезама у складу са уговором о стипендирању.

2. Спортски савез глувих Србије организовао је отворена национална Првенства за глуве и наглуве у следећим спортовима: шах (екипно и појединачно жене и мушкарци), стони тенис (екипно и појединачно жене и мушкарци), стрељаштво (екипно за жене и мушкарце), рукомет, , фудбал, спортски риболов, кошарку и куглање. Првенство у фудбалу није одржано с обзиром да су се пријавиле само 2 клуба а услов за одржавање првенства је да буду пријављена најмање 3 клуба у свакој грани спорта. Наш циљ у 2015.г. је био да се у републичка такмичења укључи што већи број екипа и појединаца глувих и наглувих. Тенденцију смо бацили на укључење што већег броја младих који ће учествовати на националним првенствима, што би допринело кроз селектирање да добијемо квалитетне глуве спортисте за репрезентације глувих Србије.

3. Репрезентације глувих Србије у мушкој и женској конкуренцији учествовале се на Европском првенству глувих у стрељаштву које је одржано од 01.-07. 08.2015.г. у Чешкој-Плзену.

Стрелци одржавају тренажни процес током целе године а могућност одржавања тренажног процеса током целе године је то што су нам сви стрелци из Новог Сада које смо кроз инклузију укључили и у редован систем такмичења чујућих. Трошкови за тренажни процес су сведени на минимум из разлога што смо кроз инклузију успели да обезбедимо већи број бесплатних термина за тренинг а сам Савез је сносио трошкове за контролна такмичења и закуп стељана, практично само са 4 месеца у 2015.г.

Циљ учешћа мушке и женске репрезентације глувих Србије у стрељаштву је био пласман међу прве 4 репрезентације глувих. Стрељаштво је у задњих 8 година један од најквалитетнијих спортова у којем учествују глуви на ЕП, СП и ПОИ. Како репрезентативци у стрељаштву имају током целе тренинге очекујемо и добар резултат, освајање једне од медаља.

4. После 30 година први пут је послата репрезентација глувих Србије на Европско првенство у стоном тенису за мушкарце, које је одржано од 04.-12.09.2015.г. у Аустрији-Бадену. С обзиром да је наша репрезентација учествовала после дугог периода неучествовања на међународним такмичењима у стоном тенису очекивали смо да се репрезентација пласира између 7 и 10. места (собзиром да је на првенству учествовало 12 репрезентација.).

5. Европско првенство глувих у рвању одржано је од 09.-16.10.2015.г. у Грузији-Тбилисију. На првенство је упућен само 1 такмичар и то у категорији од 85 кг. и његов тренер. Традиционално је рвање један од најквалитетнијих спортова у којем учествују глуви на ЕП, СП и ПОИ.

Циљ учешћа рвача на ЕП је да кроз припреме и контролне мечеве и кроз индивидуалне тренинге да постигну одговарајући резултат, пласман од 4 - 5 места.

### 3. У којој мери је програм реализован:

У складу са расположивим средствима, иако је било великих потешкоћа програм смо реализовали у целости како смо и планирали.

1. У складу са расположивим средствима функционисање Савеза се одвијало кроз седнице Скупштине која је одржана 04. децембра 2015.г. у Крагујевцу, Управног одбора (31. маја Јагодини и 04. децембар Крагујевац), комисије су се састајале по потреби, као састанци са селекторима и тренерима а Савез је пружао помоћ својим организацијама око израде пројеката .

Усвојен је и Календар такмичења за 2015.годину. Израда Завршног извештаја за 2014. годину, израда ревидираног програма за 2015.г., обилазак основних организација, припрема материјала за Скупштину, Управни одбор и комисије.Предаја ревизорског извештаја Министарству омладине и спорта за 2015.г. Утврђивање имена 10 спортиста који су категорисани за добијање националних стипендија за заслужни разред. Упознавање стипендиста са обавезама у складу са уговором о стипендирању.

2. У складу са активностима око организације националних првенстава глувих , организована су турнирским путем - комбиновано лига систем и КУП , преко викенда, нисмо у целости задовољни одзивом организација за такмичења у напред наведеним спортовима а основни разлог њиховог неучествовања су финансијска средства која су била минимално добијена од локалних самоуправа, што је онемогућавало организације и клубове да узму учешћа у свим спортовима ( 10 спортова), тако да је у неким спортовима поготово екипним учествовао мали број клубова, спортских друштава и спортских организација. Надамо се даће у наредном периоду ситуација бити боља и да ће већи број екипа учествовати на републичким првенствима глувих Србије.

3 . Стрелци су успели редовно да тренирају, с обзиром да смо обезбедили бесплатно стрељање, део мета и дијабола, (већим делом године) тако да су трошкови сведени само за закуп стрељана (4 месеца у 2015). као и за национално првенство, а сам тренер за цео период од 10 месеци је добио надокнаду за рад само за 4 месеца.

Посебне припреме ван Новог Сада за стрелце нису одржаване, што је у приличној мери допринело штедњи. Стрелци су своје тренажне процесе проводили у Новом Саду, такорећи током целе године. Програм је реализован кроз припреме (током целе године) и учешћем на Европском првенству глувих у Чешкој, на којем је учествовала мушка и женска репрезентација Србије и који су постигли одговарајуће резултате: женска репрезентација је на ЕП освојила бронзану медаљу, 2 стрелкиње су биле у финалу, Миковић-Мучибабић Гордана је освојила 2 место у финалу а Римски Јасмина 4 место у финалу, мушка репрезентација је заузела 4 место , а Филип Костић у финалу је заузео 4 место.

4. Стонотенисери су учествовали на Европском првенству глувих у мушкој конкуренцији од 04.-12.09.2015.г. у Аустрији у Бадену. Припреме репрезентативаца су се одвијале индивидуално у местима одакле су репрезентативци (Зрењанин и Ниш). Програм за стонотенисере је у целости реализован.

5. Припреме нашег рвача Рамадан Берише одвијале су се у Новом Саду , одакле је и тренер Кнежевић Мирко. По завршетку припрема репрезентативац и тренер су отпутовали на Европско првенство глувих у рвању у Грузији -Тбилиси.

#### 4. Опис постигнутих резултата:

1. Због лимитираних средстава Савез је водио рачуна да одржи само крајње неопходне састанке и седнице органа Савеза, како би што више новца остало за саме припреме и учешће спортиста на такмичењима. Посебно смо задовољни што смо у 2015.г. добили још 2 нове спортске организације глувих којима смо помогли у смислу достављања одговарајућих статута и осталих нормативних аката у којима је било прометнути практично само назив организације и то за спортско друштво, спортско удружење и спортски клуб.

Савез је успешно организовао седницу Скупштине, 2 седнице Управног одбора, 10 седница комисија, обилажен је терен у десетак случајева, редовно давао периодичне извештаје Министарству омладине и спорта, а Надзорни одбор је поред прегледа финансијске документације констатовао да је рад Савеза у 2015.г. био врло добар, независни ревизор је спровео ревизију, доставио извештај који уредно предајемо Министарству омладине и спорта са завршним извештајем за 2015.г.

Редовно смо се одазивали на позиве за састанке у Спортском савезу Србије и Министарству омладине и спорта Републике Србије и активно учествовали у раду. Наши врхунски спортисти-заслужни спортисти учествовали су у антидопинг едукацији који је организовала антидопинг агенција Републике Србије.

2. У 2015.г. Савез је организовао првенства у 7 спортова и шаху. Организовано је првенство у : шаху, стотном тенису, спортском риболову, фудзалу, кошарци, стрељаштву, куглању и рукомету.

Као што смо већ раније напоменули нисмо баш најзадовољнији са одзивом наших организација а разлог је слабо финансирање спорта глувих од стране локалних управа. На основу броја екипа које су се пријавиле за такмичење и учествовале на такмичењу сачињена је и предложена са пратећом документацијом категоризација за глуве спортисте који су постигли одговарајуће резултате на националном нивоу.

За сва такмичења смо припремали одговарајуће пропозиције, обезбеђивали пехаре и медаље, као и судије, дежурног лекара и остала службена лица која су потребна да би се нормално одвијала такмичења. Све смо ово одрадили уз сарадњу наших спортских друштава, спортских удружења, спортских клубова који су били домаћини првенстава.

3. Задовољни смо са спроведеним тренажним процесом и контролним такмичењима стрелаца у 2015.г. а то смо успели да постигнемо кроз укључивање стрелаца кроз инклузију, тако да је тренажни процес одржан током целе године осим у летњим месецима и то најмање 3 пута недељно, обично 5 пута недељно. Сигурно због тога стрелци су - жене су освојиле бронзану медаљу на ЕП, Миковић-Мучибабић Гордана сребрну медаљу, а мушка репрезентација освојила је 4 место у финалу појединачно Костић Филип освојио је 4 место.

4. Неможемо бити задовољни са пласманом стонотениске репрезентације која је на Европском првенству у Аустрији - Бадену освојила тек 11 место и у скоријој перспективи нећемо слати репрезентацију на европска и светска првенства, све док се не буду појавили млади квалитетни играчи који ће стонотенис презентовати на прави начин и равноправно се такмичити са свим осталим репрезентацијама глувих на ЕП, СП и ПОИ.

5. Имамо квалитетног репрезентативца глувих Србије у рвању, ради се о младом перспективном спортисти Рамадан Бериши, категорија до 85 кг. грчко-римски стил. На Европском првенству је освојио 4 место и задовољни смо са постигнутим резултатом

## 5. Број корисника и структура корисника обухваћених програмом:

1. Савез чини Скупштина, Управни одбор, Надзорни одбор, Арбитражни суд (који признаје арбитражу на нивоу Спортског савеза Србије, где ми дајемо 2 члана) и комисије. Активно учествује у раду 60 - так глувих лица , председник и генерални секретар.

2. Национална првенства су одржана у шаху и следећим спортски спортовима .

- шах појединачно 16 од тога 14 сениора и 1 јуниора и жене 1 сениорке

- шах екипно 8 клубова - 32 такмичара од тога 28сениор и 4 јуниора.

- стони тенис 11 клубова мушкарци, 5 клубова жене, од тога 27 сениора и 6 јуниора код мушкараца и 13 сениорки и 2 јуниорке код жена.

- спортски риболов 10 клубова од тога 26 сениора и 4 јуниора

- фудсал 8 клубова од тога 60 сениора и 15 јуниора

- стрелци 8 клубова од тога 19 сениора и 5 јуниора код мушкараца и 8 клубова од тога 18 сениорки и 6 јуниорки код жена

- стрелци појединачно 22 учесника од тога 17 сениора и 5 јуниора код мушкараца , 15 појединаца од тога 12 сениорки и 3 јуниорке код жена

- кошарка 8 клуба од тога 60 сениора и 20 јуниора

- куглање 7 клубова укупно 42 од тога 38 сениор и 4 јуниора

- рукомет 8 клубова укупно 84 од тога 69 сениора и 15 јуниора

3 . У оквиру програма за стрелце (припреме и учешће на ЕП) обухваћено је 6 стрелкиња и 6 стрелца које смо успели кроз инклузију да укључимо у редовно такмичење са чујућима. Од тога 5 сениорки 1 јуниорка. и 5 сениора и 1 јуниора. Направљена је селекција за репрезентацију 3 сениорке, 2 сениора и 1 јуниор који су учествовали на ЕП.

4. У оквиру програма за стонотенисере ( припреме и учешће на ЕП) обухваћено је 6 најбоље пласираних стонотенисера на националном првенству ,а затим је направљена селекција и 3 стонотенисера су учествовала на ЕП.

5. У оквиру програма за рваче учествовало је 3 рвача од тога 2 сениора и 1 јуниор. Сагледавајући квалитет ова 3 рвача донета је одлука да на ЕП учествује само 1 најквалитетнији рвач.

## 6. Непосредни учесници на реализацији програма:

### 6.1 Број учесника (укупно и по категоријама):

1. На реализацији програма је ангажовано за потребе Савеза као и за све организационе послове генерални секретар, тренери репрезентација, тумачи за глува лица, ангажовање лица преко омладинске задруге, као и 50 глувих спортских радника, који имају због хендикепираности - глувоће велике тешкоће у раду а посебно у раду органа и комисија Савеза.

2. Национална првенства:

- шах екипно и појединачно - мушкарци 48 укупно , 42 сениора и 6 јуниора
- стони тенис екипно и појединачно мушкарци 33 укупно, 27 сениора и 6 јуниора
- стони тенис екипно и појединачно- жене 15 укупно, 13 сениорки и 2 јуниорке
- спортски риболов екипно мушкарци 30 укупно, 26 сениора и 4 јуниора
- фудбал 75 укупно, 60 сениора и 15 јуниора
- стрелци екипно и појединачно - мушкарци 46 укупно, 38 сениора и 8 јуниора
- стрелци екипно и појединачно - жене 30 укупно, 26 сениорки и 4 јуниорке
- кошарка 80 укупно, 60 сениора и 20 јуниора
- куглање екипно мушкарци 42 укупно, 38 сениор и 4 јуниора
- рукомет мушкарци 84 укупно, 72 сениора и 12 јуниора

3. На Европском првенству глувих у стрелаштву учествовало је 2 сениора и 1 јуниор, као и 3 сениорке, вођа пута, селектор-тренер.

4. На Европском првенству глувих у стоним тенису учествовало је 3 сениора, селектор, вођа пута и председник Савеза.

5. Код рвача имамо укупно 1 рвача и селектора-тренера који су учествовали на Европском првенству.

### 6.2. Тим који је реализовао програм

1. На реализацији програма Савеза и функционисање Савеза ангажовани су, председник Антоловић Жељко, генерални секретар Савеза, директор репрезентација и директор националних првенстава Аливојводић Иван , организатор, посебно ангажован на писању програма, припреми материјала за седнице Скупштине, Управног одбора и комисија и писање свих нормативних аката у складу са Законом о спорту., чланови такмичарских комисија, тумачи за глува лица, администратори, преводиоци и лица по потребу за јавну набавку. Председник Савеза заједно са генералним секретаром припрема седнице Скупштине и Управног одбора. Надзорног одбор посебно заседа, у раду му помаже и доставља тражене материјале о финансијском пословању и раду Савеза генерални секретар.

2. Реализацију националних такмичења спровела је Такмичарска комисија у саставу: Јоковић Будиша и Матовић Душко, заједно са директором свих националних првенстава Иваном Аливојводићем У реализацији такмичења учествовали су активно представници домаћина првенства, редарска служба, лекарске службе, делегати на првенствима, као и судије по одговарајућим гранама спорта. Првенства су спроведена у складу са одговарајућим пропозицијама, правилима за сваку спортску грану и прописима.

3. Антоловић Жељко, тренер и селектор стрелаца, и Аливојводић Иван, организатор и директор репрезентација Аливојводић Иван, преводиоц, и по потреби се ангажују тумачи за глува лица и администратор.

4. У реализацији програма за стони тенис учествовао је Радисављевић Светомир, селектор репрезентације, чујући тренеери, као и директор репрезентација Аливојводић Иван , Антоловић Жељко, преводиоц , тумач за глува лица и администратор.

5. У реализацији програма за рваче учествовао је Кнежевић Мирко, селектор и тренер, директор репрезентација Аливојводић Иван, Антоловић Жељко, преводиоц, тумач за глува лица и администратор.

6.3. *Организације партнери које су учествовале у програму:*

7. **Реализација буџета програма** (*финансијски извештај може бити поднет као посебан прилог*):

### **7.1. Приходи**

ИЗВОР ПРИХОДА	Висина средстава
Министарство омладине и спорта	6.000.000,00
Друга министарства/државни органи (навести који)	
Град/Општина	
Аутономна покрајина	
Спортски савез	
Сопствена средства	
Спонзорство	
Донаторство	
Остали извори (прецизирати који)	
<b>УКУПНИ ПРИХОДИ</b>	<b>6.000.000,00</b>

**7.2. Обрачун трошкова** (сваки трошак мора бити оправдан приложеним фотокопијама рачуна (или докуменат који су основ за исплату – уговор, одлука надлежног органа) издатим на организацију носиоца програма и изводима из банке/Трезора којима се документују одговарајућа плаћања. Сваки трошак се означава одговарајућим бројем од 1 и даље. У обрачун се уписује назив и време настанка трошка и сваки појединачни износ).

**СПЕЦИФИКАЦИЈА РАСХОДА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ ПРОГРАМА**

	<b>ВРСТА ТРОШКА</b>	<b>Број рачуна/фактуре по којој је извршено плаћање</b>	<b>Назив пр. лица коме је извршено плаћање</b>	<b>Број извода из банке и датум трансакције</b>	<b>ИЗНОС</b>
	<b>ДИРЕКТНИ ОПРАВДАНИ ТРОШКОВИ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПРОГРАМА ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА И ДНЕВНИЦА</b>				
1	Путни налог Аливојводић Иван	1	Текући рачун	Ком.банка 4 - 27.2.15	<b>4.605,00</b>
2.	Путни налог Аливојводић Иван	2	Текући рачун	Ком.банка 7 - 6.3.15	<b>4.395,00</b>
3.	Путни налози по спецификацији	3-8	Текући рачун	Ком.банка 10 - 12.3.15	<b>21.413,00</b>
4.	Путни налог Аливојводић Иван	9	Текући рачун	Ком.банка 11 - 13.3.15	<b>2.000,00</b>
5.	Путни налози по спецификацији	10-13	Текући рачун	Ком.банка 13 - 18.3.15	<b>20.360,00</b>
6.	Путни налог Аливојводић Иван	14	Текући рачун	Ком.банка - 15 -20.3.15	<b>2.000,00</b>
7.	Путни налог Антоловић Жељко	15	Текући рачун	Ком.банка - 19 -27.3.15	<b>4.585,00</b>
8.	Путни налог Аливојводић Иван	16	Текући рачуни	Ком.банка - 19 - 27.3.15	<b>4.537,00</b>
9.	Путни налог Аливојводић Иван	17	Текући рачун	Ком.банка - 20 -30.3.15	<b>6.109,00</b>
10 .	Аливојводић Иван, порез за употр.аута	3896083	МФ-порез УПРЦентрала обједињене наплата	23 - 3.4.15	<b>1.279,00</b>
11 .	Путни налог Аливојводић Иван	18	Текући рачун	Ком.банка 25 16.4.15	<b>4.528,00</b>
12 .	Путни налог Антоловић Жељко	19	Текући рачун	Ком.банка 26 - 21.4.15	<b>13.139,00</b>



13	Путни налог Јоковић Будиша	20	Текући рачун	Ком.банка 26 - 21.4.15	<b>2.990,00</b>
14	Антоловић Жељко, порез за употр. аута	4035801	МФ-порез УПРЦентрала обједињене наплата	Ком.банка 27 - 22.4.15	<b>1.772,00</b>
15	Путни налог Аливојводић Иван	21	Текући рачун	Ком.банка 30 - 27.4.15	<b>7.083,00</b>
16	Путни налог Аливојводић Иван	22	Текући рачун	Ком.банка 33 - 30.4.15	<b>1.836,00</b>
17	Путни налог аливојводић Иван	23	Текући рачун	Ком.банка 36 - 11.5.15.	<b>4.842,00</b>
18	Путни налог Милосављевић Катица	24	Текући рачун	Ком.банка 38 - 15.5.15	<b>2.000,00</b>
19	Путни налог Аливојводић Иван	25	Текући рачун	Ком.банка 44 - 25.5.15	<b>4.755,00</b>
20	Путни налог Миливојевић Слободан	26	Текући рачун	Ком.банка 46 - 27.5.15	<b>7.130,00</b>
21	Путни налог Тепавац Владимир	27	Текући рачун	Ком.банка 47 - 28.5.15.	<b>6.182,00</b>
22	Путни налог Аливојводић Иван	28	Текући рачун	Ком.банка 49 - 1.6.15	<b>6.923,00</b>
23	Аливојводић Иван, порез за употр. аута	4490980	МФ-порез УПРЦентрала обједињене наплата	Ком.банка 49 - 1.6.15	<b>579,00</b>
24	Путни налог Антоловић Жељко	29	Текући рачун	Ком.банка 50 - 4.6.15	<b>8.306 00</b>
25	Путни налог Миковић-Мучибабић Гордане	30	Текући рачун	Ком.банка 50 - 4.6.15	<b>2.000,00</b>
26	Путни налог Аливојводић Иван	31	Текући рачун	Ком.банка 54 - 16.6.15	<b>7.084,00</b>
27	Путни налози по спецификацији	32-38	Текући рачун	Ком.банка 58 - 23.6.15	<b>21.950,00</b>
28	Путни налог Аливојводић Иван	39	Текући рачун	Ком.банка 59-25.6.15	<b>2.730,00</b>

29 .	Путни налог Радисављевић Светомир	40	Текући рачун	Ком.банка 61 - 29.6.15	<b>2.000,00</b>
30 .	Путни налог Аливојводић Иван	41	Текући рачун	Ком.банка 61 - 29.6.15	<b>4.000,00</b>
31 .	Путни налог Антоловић Жељко	42	Текући рачун	Ком.банка 63 - 1.7.15	<b>12.815,00</b>
32	Антоловић Жељко, порез за упот.аута	4811824	МФ-порез УПРЦентрала обједињене наплата	Ком.банка 63 - 1.7.15	<b>475,00</b>
33 .	Путни налог Јоковић Будише	43	Текући рачун	Ком.банка 64 - 3.7.15	<b>6.000,00</b>
34 .	Путни налог Аливојводић Иван	44	Текући рачун	Ком.банка 66 - 10.7.15	<b>4.680,00</b>
35 .	Путни налог Аливојводић Иван	45	Текући рачун	Ком.банка 68 - 14.7.15	<b>4.753,00</b>
36 .	Путни налог Милосављевић Катица	46	Текући рачун	Ком.банка 69 - 15.7.15	<b>2.000,00</b>
37	Путни налог Аливојводић Иван	47	Текући рачун	Ком.банка 72 - 22.7.15	<b>5.124,00</b>
38 .	Аливојводић Иван, порез за упот.аута	5000806	МФ-порез УПРЦентрала обједињене наплата	Ком.банка 72 22.7.15	<b>380,00</b>
39 .	Путни налози по спецификацији-девизни Чешка -Плзен, стрељаштво	1-8	Готовина	Ком.банка 75 -28.7.15	<b>272.418,65</b>
40 .	Путни налози по спецификацији	48-50	Текући рачун	Ком.банка 77 - 30.7.15	<b>29.374,00</b>
41	Путни налог Аливојводић Иван	51	Текући рачун	Ком.банка 77 - 30.7.15	<b>3.812,00</b>
42	Антоловић Жељко, порез за упот.аута	5080474	МФ-порез УПРЦентрала обједињене наплата	Ком.банка 77 - 30.7.15	<b>1.909,00</b>
43 .	Аливојводић Иван, порез за упот.аута	5090485	МФ-порез УПРЦентрала обједињене наплата	Ком.банка 77 - 30.7.15	<b>490,00</b>
44 .	Путни налог Аливојводић Иван	52	Текући рачун	Ком.банка 81 -13.8.15	<b>9.885,00</b>

45	Аливојводић Иван, порез за упот.аута	5241153	МФ-порез УПРЦентрала обједињене наплата	Ком.банка - 81 -13.8.15	<b>103,00</b>
46	Путни налог Антоловић Жељко	53	Текући рачун	Ком.банка 82 - 17.8.15	<b>4.591,00</b>
47	Путни налог Аливојводић Иван	54	Текући рачун	Ком.банка 85 - 21.8.15	<b>6.719,00</b>
48	Аливојводић Иван, порез за упот.аута	5306520	МФ-порез УПРЦентрала обједињене наплата	Ком.банка 85 - 21.8.15	<b>518,00</b>
49	Антоловић Жељко, порез за упот.аута	5385648	МФ-порез УПРЦентрала обједињене наплата	Ком.банка 88 - 28.8.15	<b>5.912,00</b>
50	Аливојводић Иван, порез за упот.аута	5385648	МФ-порез УПРЦентрала обједињене наплата	Ком.банка 88 - 28.8.15	<b>5.753,00</b>
51	Путни налози по спецификацији -девизни Аустрија-Баден, ЕП стони тенис	9-14	Готовина	Ком.банка 89 - 31.8.15	<b>324.588,64</b>
52	Путни налог Аливојводић Иван	55	Текући рачун	Ком.банка 93 - 4.9.15	<b>3.889,00</b>
53	Путни налог Јоковић Будиша	56	Текући рачун	Ком.банка 93 - 4.9.15	<b>2.990,00</b>
54	Путни налог Аливојводић Иван	57	Текући рачун	Ком.банка 94 - 15.9.15	<b>9.070,00</b>
55	Путни налог Антоловић Жељко	58	Текући рачун	Ком.банка 94 - 15.9.15.	<b>4.341,00</b>
56	Аливојводић Иван, порез за упот.аута	5560658	МФ-порез УПРЦентрала обједињене наплата	Ком.банка 94 - 15.9.15	<b>495,00</b>
57	Авионске карте, ЕП рвање, Грузија- Тбилиси	6835/15	ФЛАЈ-ТРАВЕЛ	Ком.банка 95 - 17.9.15	<b>89.200,00</b>
58	Путни налог Аливојводић Иван	59	Текући рачун	Ком.банка 100-28.9.15	<b>3.150,00</b>
59	Аливојводић Иван, порез за употр.аута	5718297	МФ-порез УПРЦентрала обједињене наплата	Ком.банка 101-30.9.15	<b>3.340,00</b>
60	Антоловић Жељко, порез за употр.аута	5718297	МФ-порез УПРцентрала обједињене наплата	Ком.банка 101-30.9.15.	<b>2.963,00</b>

61	Путни налози по спецификацији-девизни, Грузија-Тбилиси	15-16	Готовина	Ком.банка 105-7.10.15	<b>83.796500</b>
62	Путни налог Аливојводић Иван	60	Текући рачун	Ком.банка 107-20.10.15	<b>4.790,00</b>
63	Путни налог Аливојводић Иван	61	Текући рачун	Ком.банка 110-26.10.15	<b>7.595,00</b>
64	Путни налог Милосављевић Катица	62	Текући рачун	Ком.банка 111-28.10.15	<b>4.000,00</b>
65	Путни налог Аливојводић Иван	63	Текући рачун	Ком.банка 113-2.11.15	<b>9.316,00</b>
66	Путни налог Јоковић Будиша	64	Текући рачун	Ком.банка 116-13.11.15	<b>3.585,00</b>
67	Путни налог Аливојводић Иван	65	Текући рачун	Ком.банка 117-16.11.15	<b>4.533,00</b>
68	Аливојводић Иван, порез за употр.аута	6238439	МФ-порез УПРцентрала обједињене наплата	Ком.банка 118-18.11.15	<b>482,00</b>
69	Путни налог Аливојводић Иван	66	Текући рачун	Ком.банка 127-10.12.15	<b>6.127,00</b>
70	Путни налог Аливојводић Иван	67	Текући рачун	Ком.банка 128-15.12.15	<b>9.694,00</b>
71	Аливојвоидћ Иван, порез за употр.аута	6564181	МФ-порез УПРцентрала обједињене наплата	Ком.банка 128-15.12.15	<b>724,00</b>
72	Путни налози по спецификацији	68-78	Текући рачун	Ком.банка 129-16.12.15	<b>43.891,00</b>
73	Путни налог Антоловић Жељко	79	Текући рачун	Ком.банка 131-18.12.15	<b>6.886,00</b>
74	Путни налог Антоловић Жељко	80	Текући рачун	Ком.банка 131-18.12.15	<b>3.559,00</b>
75	Путни налог Антоловић Жељко	81	Текући рачун	Ком.банка 133-22.12.15	<b>8.306,00</b>
75	Путни налог Кнежевић Мирко	82	Текући рачун	Ком.банка 135-24.12.15	<b>4.625,00</b>
76	Путни налог Кнежевић Мирко	83	Текући рачун	Ком.банка 133-22.12.15	<b>4.546,00</b>

77	Путни налог Папић Жарко	84	Текући рачун	Ком.банка 135-24.12.15	<b>8.831,00</b>
78	Аливојводић Иван, порез за употр.аута	6749704	МФ-порез УПРцентра обједињене наплата	Ком.банка 137-29.12.15	<b>467,00</b>
79	Путни налози по спецификацији	85-89	Текући рачун	Ком.банка 137-29.12.15	<b>25.380,00</b>
	<i>Директни трошкови укупно</i>				<b>1.246.709,49</b>
	<b>ДИРЕКТНИ ОПРАВДАНИ ТРОШКОВИ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПРОГРАМА ТРОШКОВИ КУПОВИНЕ ОПРЕМЕ И РЕКВИЗИТА</b>				
1.	Спортска опрема	0135/2015	ДА КАПО -БЕОГРАД	Ком.банка 66 - 10.7.15	<b>140.553,60</b>
2.	Спортска опрема	51/15	СПОРТИСИМО - СЕНТА	Ком.банка 98 - 24.9.15	<b>28.000,00</b>
3.	Патике	15-32Т-013260	УНИВЕРСЦО БЕОГРАД	Ком.банка 127-10.12.15	<b>128.520,00</b>
4	Патике	98/15	ЕН СПОРТ ДОО	Ком.банка 131-18.12.15	<b>26.660,00</b>
5	Патике	27	ЂАК НОВИ САД	Ком.банка 131-18.12.15	<b>5.352,00</b>
6	Патике	151221-1-408-24	СПРТ ВИЗИОН ДОО	Ком.банка 132-21.12.15	<b>6.712,00</b>
7	Патике	013673	УНИВЕРСЦО БЕОГРАД	Ком.банка 132-21.12.15	<b>8.568,00</b>
	<i>Директни трошкови укупно</i>				<b>350.165,80</b>

	<b>ДИРЕКТНИ ОПРАВДАНИ ТРОШКОВИ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПРОГРАМА ТРОШКОВИ СМЕШТАЈА И ИСХРАНЕ</b>				
1.	Смештај и исхрана -стрелци ЕП Чешка-Плзен	06 - девизни	Чешком савезу глувих-готовина	Ком.банка 75 - 28.7.15	<b>235.605,30</b>
2.	Смештај и исхрана -стони тенис ЕП Аустрија-Баден	370 - девизни	Хотел Мартинек - готовина	Ком.банка 89 - 31.8.15	<b>189.823,65</b>
3.	Смештај и исхрана -рвачи ЕП Грузија-Тбилиси	17 - девизни	Хотел Нев-Грзијски савез глувих - готовина	Ком.банка 105 - 7.10.15	<b>58.796,20</b>
4.	Смештај и исхрана Аливојводић Иван , Национално првен.гл. у рукомету	169	Хотел Пожега - готовина	Ком.банка 128-15.12.15	<b>2.362,00</b>
	<i>Директни трошкови укупно</i>				<b>486.557,53</b>
	<b>ДИРЕКТНИ ОПРАВДАНИ ТРОШКОВИ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПРОГРАМА ТРОШКОВИ КОТИЗАЦИЈЕ</b>				
1.	Котизација ЕДСО - ЕП стрелаштво	2015	ЕДСО-готовина	Ком.банка 75-28.7.15	<b>12.271,11</b>
2.	Котизација ЕДСО -ЕП стонитенис појединачно	2015	ЕДСО- готовина	Ком.банка 89 -31.8.15	<b>11.036,26</b>
3.	Котизација ЕДСО -ЕП стонитенис екипно	137	ЕДСО- готовина	Ком.банка 89 -31.8.15	<b>11.036,26</b>
4.	Котизација ЕДСО - ЕП рвање	2015	ЕДСО-готовина	Ком.банка 105-7.10.15	<b>3.736,39</b>
5.	Котизација Спортској федерацији глувих Грузије	2015	Готовина	Ком.банка 105-7.10.15	<b>5.441,35</b>
	<i>Директни трошкови укупно</i>				<b>43.521,37</b>

	<b>ДИРЕКТНИ ОПРАВДАНИ ТРОШКОВИ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПРОГРАМА ТРОШКОВИ ИЗНАЈМЉИВАЊА ПРОСТОРА</b>				
1.	Изнајмљивање стрељане за репрезентацију ССГС	03/15	Стрељачки клуб Виноградар	Ком.Банка 75 - 28.7.15	<b>30.000,00</b>
2	Изнајмљивање ваздушних пушака за национално првенство	251-15	Стрељачка дружина Н. Сад 1790	Ком.банка 108-22.10.15	<b>10.000,00</b>
3	Изнајмљивање сале за национално првенство у рукомету	42	Спортски објекти Пожега	Ком.банка 120-25.11.15	<b>19.000,00</b>
4	Изнајмљивање стрељане за репрезентацију ССГС	06/15	Стрељачки клуб Виноградар	Ком.Банка 12916.12.15	<b>30.000,00</b>
	<i>Директни трошкови укупно</i>				<b>89.000,00</b>
	<b>ДИРЕКТНИ ОПРАВДАНИ ТРОШКОВИ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПРОГРАМА ХОНОРАРИ ЛИЦА КОЈИ УЧЕСТВУЈУ У РЕАЛИЗАЦИЈИ ПРОГРАМА</b>				
1.	Милосављевић Катица	Уговор бр. 1	Текући рачуни	Ком.банка 4 22.2.15	<b>18.975,00</b>
2	Аливојводић Иван	Уговор бр.2	Текући рачун	Ком.банка 4 27.2.15	<b>63.537,00</b>
3	Милосављевић Катица	Уговор бр. 3	Текући рачун	Ком.банка 5 2.3.15	<b>21.686,00</b>
4	Аливојводић Иван	Уговор бр. 4	Текући рачун	Ком.банка 6 -3.3.15	<b>63.637,00</b>

5	Милосављевић Катица	Уговор бр.5	Текући рачун	Ком.банка 12 -16.3.15	<b>14.240,00</b>
6	Аливојводић Иван	Уговор бр. 7	Текући рачун	Ком.банка 22-1.4.15	<b>63.636,00</b>
7	Милосављевић Катица	Уговор бр. 8	Текући рачун	Ком.банка 22-1.4.15	<b>18.975,00</b>
8	Антоловић Жељко	Уговор бр.9	Текући рачун	Ком.банка 25-16.4.15	<b>51.948,00</b>
9	Антоловић Жељко	Уговор бр. 11	Текући рачун	Ком.банка 30.-27.4.15	<b>51.948,00</b>
10	Милосављевић Катица	Уговор бр. 12	Текући рачун	Ком.банка 30.27.4.15	<b>21.686,00</b>
11	Аливојводић Иван	Уговор бр. 13	Текући рачун	Ком.банка 31.-28.4.15	<b>63.636,00</b>
12	Милосављевић Катица	Уговор бр. 14	Текући рачун	Ком.банка 35-8.5.15	<b>28.481,00</b>
13	Аливојводић Иван	Уговор бр. 15	Текући рачун	Ком.банка 49-1.6.15	<b>77.532,00</b>
14	Милосављевић Катица	Уговор бр. 16	Текући рачун	Ком.банка 49-1.6.15	<b>18.976,00</b>
15	Милосављевић Катица	Уговор бр. 17	Текући рачун	Ком.банка 50-4.6.15	<b>14.240,00</b>
16	Антоловић Жељко	Уговор бр. 19	Текући рачун	Ком.банка 60-25.6.15	<b>51.948,00</b>
17	Милосављевић Катица	Уговор бр. 20	Текући рачун	Ком.банка 63-1.7.15	<b>18.975,00</b>
18	Аливојводић Иван	Уговор бр. 21	Текући рачун	Ком.банка 63-1.7.15	<b>77.532,00</b>
19	Милосављевић Катица	Уговор бр. 22	Текући рачун	Ком.банка 66-10.7.15	<b>14.240,00</b>
20	Антоловић Жељко	Уговор бр. 23	Текући рачун	Ком.банка 73-24.7.15	<b>51.948,00</b>
21	Аливојводић Иван	Уговор бр. 24	Текући рачун	Ком.банка 73-24.7.15	<b>63.637,00</b>



22	Милосављевић Катица	Уговор бр. 25	Текући рачун	Ком.банка 74-27.7.15	<b>18.976,00</b>
23	Станић Драган	Уговор бр. 26	Текући рачун	Ком.банка 77-30.7.15	<b>27.108,00</b>
24	Антоловић Жељко	Уговор бр. 27	Текући рачун	Ком.банка 77-30.7.15	<b>25.974,00</b>
25	Бракочевић Миливоје	Уговор бр. 28	Текући рачун	Ком.банка 74-27.7.15	<b>25.974,00</b>
26	Милосављевић Катица	Уговор бр. 29	Текући рачун	Ком.банка 87-26.8.15	<b>18.976,00</b>
27	Аливојводић Иван	Уговор бр. 30	Текући рачун	Ком.банка 89-31.8.15	<b>63.636,00</b>
28	Кнежевић Мирко	Уговор бр. 31	Текући рачун	Ком.банка 98-24.9.15	<b>51.948,00</b>
29	Аливојводић Иван	Уговор бр. 32	Текући рачун	Ком.банка 99-25.9.15	<b>63.636,00</b>
30	Каримановић Павле	Уговор бр. 33	Текући рачун	Ком.банка 100-28.9.15	<b>12.658,00</b>
31	Милосављевић Катица	Уговор бр. 34	Текући рачун	Ком.банка 102-1.10.15	<b>18.977,00</b>
32	Аливојводић Иван	Уговор бр. 35	Текући рачун	Ком.банка 113-2.11.15	<b>59.740,00</b>
33	Милосављевић Катица	Уговор бр. 36	Текући рачун	Ком.банка 113-2.11.15	<b>21.686,00</b>
34	Каримановић Павле	Уговор бр. 38	Текући рачун	Ком.банка 128-15.12.15	<b>6.645,00</b>
	<i>Директни трошкови укупно</i>				<b>1.287.445,00</b>

	<b>ДИРЕКТНИ ОПРАВДАНИ ТРОШКОВИ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПРОГРАМА ТРАНСПОРТ ОПРЕМЕ И РЕКВИЗИТА</b>				
1	Транспорт опреме, пушака, сталака и др.за репрезентацију у стрељаштву	69/2015	ДОО Небригић	Ком.банка 135-24.12.15	<b>14.000,00</b>
2	Транспорт опреме, пушака, сталака и др.за репрезентацију у стрељаштву	78/2015	ДОО Небригић	Ком.банка 135-24.12.15	<b>14.000,00</b>
	<i>Директни трошкови укупно</i>				<b>28.000,00</b>
	<b>ДИРЕКТНИ ОПРАВДАНИ ТРОШКОВИ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПРОГРАМА ОСИГУРАЊЕ</b>				
1.	Репрезентација глувих у стрељаштву ЕП	АР 182/2015	ЦД ТРАВЕЛ	Коме.банка 77-30.7.15	<b>5.746,00</b>
2.	Репрезентација глувих у стоном тенису ЕП	АР 210/2015	ЦД ТРАВЕЛ	Ком.банка 91-2.9.15	<b>6.820,86</b>
3.	Репрезентација глувих у рвању ЕП	АР 250/2015	ЦД ТРАВЕЛ	Ком.банка 106-13.10.15	<b>1.942,00</b>
	<i>Директни трошкови укупно</i>				<b>14.508,86</b>
	<b>ДИРЕКТНИ ОПРАВДАНИ ТРОШКОВИ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПРОГРАМА ФИНАНСИЈСКЕ УСЛУГЕ</b>				
1.	Књиховодствене услуге	2830	ЈУ ФИНАНЦЕ	Ком.банка 4 -27.2 .15	<b>25.000,00</b>
2.	Књиговодствене услуге	2851	ЈУ ФИНАНЦЕ	Ком.банка 18-25. 3.15	<b>25.000,00</b>

3.	Књиговодствене услуге	2878	ЈУ ФИНАНЦЕ	Ком.банка 22-1 .4.15	<b>25.000,00</b>
4.	Књиговодствене услуге	2909	ЈУ ФИНАНЦЕ	Ком.банка 35- 8. 5.15	<b>25.000,00</b>
5.	Књиговодствене услуге	2928	ЈУ ФИНАНЦЕ	Ком.банка 52- 9.6.15	<b>25.000,00</b>
6.	Књиговодствене услуге	2947	ЈУ ФИНАНЦЕ	Ком.банка 63- 1. 7.15	<b>25.000,00</b>
7.	Књиговодствене услуге	2965	ЈУ ФИНАНЦЕ	Ком.банка 79-10. 8.15	<b>25.000,00</b>
8.	Књиговодствене услуге	2984	ЈУ ФИНАНЦЕ	Ком.банка 94 -15. 9.15	<b>25.000,00</b>
9.	Књиговодствене услуге	3005	ЈУ ФИНАНЦЕ	Ком.банка 101-30. 9.15	<b>25.000,00</b>
10	Књиговодствене услуге	3025	ЈУ ФИНАНЦЕ	Ком.банка 113-2..11.15	<b>25.000,00</b>
11	Књиговодствене услуге	3042	ЈУ ФИНАНЦЕ	Ком.банка 122-30.11.15	<b>25.000,00</b>
12	Књиговодствене услуге	3065	ЈУ ФИНАНЦЕ	Ком.банка 137-29.12.15	<b>25.000,00</b>
13	Књиговодствене услуге	3071	ЈУ ФИНАНЦЕ	Ком.банка 137-29.12.15	<b>50.000,00</b>
15	Банкарска провизија		Комерцијална банка	За целу годину	<b>44.802,91</b>
	<i>Директни трошкови укупно</i>				<b>394.802,91</b>
	<b>ДИРЕКТНИ ОПРАВДАНИ ТРОШКОВИ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПРОГРАМА ЗА ВИЗЕ</b>				
	<i>Директни трошкови укупно</i>				

	<b>ДИРЕКТНИ ОПРАВДАНИ ТРОШКОВИ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПРОГРАМА ШИРЕЊЕ ИНФОРМАЦИЈА И КОМУНИКАЦИЈЕ (МАРКЕТИНГ НАБАВКА ПРОПАГАНДНОГ МАТЕРИЈАЛА)</b>				
1	Пропагандни материјал за сајам спорта	121/2015	КОПИ ЛАЈН ДОО	Ком.банка 124-3.12.15	<b>4.250,00</b>
2	Календари и нотеси	1521	ГРАФО ТЕХНА ДОО	Ком.банка 134-23.12.15	<b>39.936,00</b>
3	Уштампавање календара и нотеса	587/2015	ГРАФИЧКИ АТЕЉЕ САЊА	Ком.банка 138-30.12.15	<b>12.080,00</b>
	<i>Директни трошкови укупно</i>				<b>56.266,00</b>
	<b>ДИРЕКТНИ ОПРАВДАНИ ТРОШКОВИ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПРОГРАМА ПРЕВОД ДОКУМЕНАТА</b>				
1.	Превод докумената	06	Мијуца Алекса	Ком.банка 12 -16.3.15	<b>32.529,00</b>
2.	Превод докумената	10	Мијуца Алекса	Ком.банка 29 -24.4.15	<b>34.156,00</b>
3.	Превод докумената	18	Мијуца Алекса	Ком.банка 52 -9.6.15	<b>23.854,00</b>
4.	Превод докумената	37	Мијуца Алекса	Ком.банка 114-4.11.15	<b>11.385,00</b>
	<i>Директни трошкови укупно</i>				<b>101.924,00</b>

	<b>ДИРЕКТНИ ОПРАВДАНИ ТРОШКОВИ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПРОГРАМА ШТАМПАЊЕ ПУБЛИКАЦИЈА И МАТЕРИЈАЛА</b>				
1	Штампање брошуре	849	КОСМОС БЕОГРАД	Ком.банка 136-25.12.15	<b>45.002,40</b>
	<i>Директни трошкови укупно</i>				<b>45.002,40</b>
	<b>ДИРЕКТНИ ОПРАВДАНИ ТРОШКОВИ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПРОГРАМА НАБАВКАСРЕДСТАВА ЗА ОПОРАВАК СПОРТИСТА</b>				
1	Средства за опоравак	ПРО0003	БАЈФАРМ БЕОГРАД	Ком.банка 129-16.12.15	<b>25.425,79</b>
2	Средства за опоравак	ПРО0004	БАЈФАРМ БЕОГРАД	Ком.банка 129-16.12.15	<b>29.555,99</b>
	<i>Директни трошкови укупно</i>				<b>54.981,78</b>
	<b>ДИРЕКТНИ ОПРАВДАНИ ТРОШКОВИ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПРОГРАМА ЗДРАВСТВЕНИ ПРЕГЛЕДИ</b>				
1	Здравствени преглед спортиста	00579	Завод за спорт и медицину спорта Београд	Ком.банка 114-4.11.15	<b>80.500,00</b>
	<i>Директни трошкови укупно</i>				<b>80.500,00</b>

	<b>ДИРЕКТНИ ОПРАВДАНИ ТРОШКОВИ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПРОГРАМА АНТИДОПИНГ КОНТРОЛА И ЕДУКАЦИЈА</b>				
1	Допинг контрола спортиста	ФА15081	Антидопинг агенција РС	Ком.банка 108-22.10.15	<b>90.000,00</b>
2	Антидопинг едукација	6/2015	Асоцијација тумача српског знаковног језика	Ком.банка 129-16.12.15	<b>10.000,00</b>
3	Антидопинг едукација	8/2015	Асоцијација тумача српског знаковног језика	Ком.банка 133-22.12.15	<b>10.000,00</b>
	<i>Директни трошкови укупно</i>				<b>110.000,00</b>
	<b>ДИРЕКТНИ ОПРАВДАНИ ТРОШКОВИ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПРОГРАМА СПРОВОЂЕЊЕ РЕВИЗИЈЕ</b>				
1.	Трошкови ревизора	15-360-000011	“STANOJEVIC AUDITING” DOO	Ком.банка 104-6.10.15	<b>84.000,00</b>
2	Трошкови ревизора	15-360-000011	“STANOJEVIC AUDITING” DOO	Ком.банка 134-23.12.	<b>76.000,00</b>
	<i>Директни трошкови укупно</i>				<b>160.000,00</b>

	<b>ДИРЕКТНИ ОПРАВДАНИ ТРОШКОВИ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПРОГРАМА СПРОВОЂЕЊЕ ЈАВНИХ НАБАВКИ</b>				
1	Драгојевић Властимир	39	Текући рачун	Ком.банка 133-22.12.15	<b>15.823,00</b>
2	Кнежевић Теодора	40	Текући рачун	Ком.банка 133-22.12.15.	<b>15.823,00</b>
3	Трајковић Весна	41	Текући рачун	Ком.банка 133-22.12.15	<b>15.823,00</b>
	<i>Директни трошкови укупно</i>				<b>47.469,00</b>
	<b>ДИРЕКТНИ ОПРАВДАНИ ТРОШКОВИ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПРОГРАМА НАБАВКА СТРУЧНЕ ЛИТЕРАТУРЕ И КОМПЈУТЕРСКИХ ПРОГРАМА</b>				
1	Компјутерски програм	Г-04-1004-102001	ГИГАТРОН ДОО БЕОГРАД	Ком.банка 130-17.12.15	<b>23.990,00</b>
	<i>Директни трошкови укупно</i>				<b>23.990,00</b>

	<b>ДИРЕКТНИ ОПРАВДАНИ ТРОШКОВИ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПРОГРАМА ШКОЛАРИНЕ И СТИПЕНДИЈЕ КАО И КОТИЗАЦИЈЕ ЗА УЧЕШЋЕ У СТРУЧНОМ УСАВРШАВАЊУ СПОРТСКИМ СТРУЧЊАЦИМА И СТРУЧЊАЦИМА У СПОРТУ</b>				
1	Рефундација дела школарине Римски Јасмина	Одлука УО	Текући рачун	Ком.банка 108-22.10.15	<b>23.810,00</b>
2	Рефундација дела школарине Миковић-Мучибабић Гордана	Одлука УО	Текући рачун	Ком.банка 108-22.10.15	<b>23.810,00</b>
3	Рефундација дела школарине Тепавац Владимир	Одлука УО	Текући рачун	Ком.банка 128-15.12.15	<b>35.714,00</b>
	<i>Директни трошкови укупно</i>				<b>83.334,00</b>
	<b>ДИРЕКТНИ ОПРАВДАНИ ТРОШКОВИ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПРОГРАМА ЧЛАНАРИНЕ МЕЂУНАРОДНИМ ФЕДЕРАЦИЈАМА</b>				
1.	Чланарина ЕДСО	034	ЕДСО	Комер. банка 45-26.5.15	<b>30.345,90</b>
2.	Чланарина ИЦСД	2015	ИЦСД	Комер.банка 45-26.5.15	<b>16.749,90</b>
3					
	<i>Директни трошкови укупно</i>				<b>46.795,95</b>



	<b>ДИРЕКТНИ ОПРАВДАНИ ТРОШКОВИ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ОБЕЗБЕЂЕЊА И ЛЕКАРСКЕ СЛУЖБЕ НА ТАКМИЧЕЊИМА</b>				
1	Лекарска служба на такмичењима	ССГС 01.10.2015	Прив.пракса Петровић	Ком.банка -129-16.12.15	<b>12.000,00</b>
2	Лекарска служба на такмичењима	ССГС 12-.12.2015	Прив.пракса Петровић	Ком.банка -129-16.12.15	<b>24.000,00</b>
	<i>Директни трошкови укупно</i>				<b>36.000,00</b>
	<b>ДИРЕКТНИ ОПРАВДАНИ ТРОШКОВИ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПРОГРАМА НАБАВКА ПЕХАРА , МЕДАЉА И ПЛАКЕТА</b>				
1	Пехари и медаље	ФВП-1433-0/15	МИС ЈОВАНОВИЋ ДОО	Ком.банка -51 -5.6.15	<b>8.433,00</b>
2	Пехари и медаље	ФВП-1852-0/15	МИС ЈОВАНОВИЋ ДОО	Ком.банка -64 -3.7.15	<b>4.108,50</b>
3	Пехари и медаље	ФВП-2881-0/15	МИС ЈОВАНОВИЋ ДОО	Ком.банка -101-30.9.15	<b>8.302,50</b>
4	Пехари и медаље	ФВП-3199-0/15	МИС ЈОВАНОВИЋ ДОО	Ком.банка -110-26.10.15	<b>10.773,00</b>
5	Пехари и медаље	ФВП-3264-0/15	МИС ЈОВАНОВИЋ ДОО	Ком.банка -113-2.11.15	<b>8.302,50</b>
6	Пехари и медаље	ФВП-3615-0/15	МИС ЈОВАНОВИЋ ДОО	Ком.банка -133-22.12.15	<b>9.355,50</b>

7	Пехари и медаље	ФВП-3742-0/15	МИС ЈОВАНОВИЋ ДОО	Ком.банка -133-22.12.15	<b>19.593,00</b>
8	Пехари , медаље и плакете	ФВП-3855-0/15	МИС ЈОВАНОВИЋ ДОО	Ком.банка -138-30.12.15	<b>17.230,50</b>
	<i>Директни трошкови укупно</i>				<b>86.098,50</b>
	<b>ДИРЕКТНИ ТРОШКОВИ УКУПНО:</b>				<b>4.873.072,51</b>
	<b>ИНДИРЕКТНИ ОПРАВДАНИ ТРОШКОВИ НОСИОЦА ПРОГРАМА</b>				
<b>1.</b>	Зарада запослених				
<b>2.</b>	Материјални трошкови				
1.	Рефундација за грејање	128-7	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 5 - 2.3.15	<b>6.643,40</b>
2	Рефундација за градску чистоћу	130-9	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 5 - 2.3.15	<b>529,88</b>
3	Рефундација за електричну енергију	139-2	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 5 - 2.3.15	<b>3.887,07</b>
4	Рефундација за грејање	148-1	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 12- 16.3.15	<b>6.643,40</b>
5	Рефундација за воду	152-0	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 12-16.3.15	<b>828,62</b>
6	Рефундација за градску чистоћу	158-9	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 12-16.3.15	<b>529,88</b>
7	Рефундација за електричну енергију	169-4	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 31-28.4.15	<b>3.491,65</b>
6.	Рефундација за грејање	181-3	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 31-28.4.15	<b>6.643,40</b>

7.	Рефундација за електричну енергију	192-9	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 40-19.5.15	<b>3.642,41</b>
8	Рефундација за градску чистоћу	194-5	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 40-19.3.15	<b>529,88</b>
9	Рефундација за грејање	204-6	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 40-19.3.15	<b>6.643,40</b>
10	Рефундација за градску чистоћу	212-7	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 40-19.3.15	<b>529,88</b>
11	Рефундација за електричну енергију	217-8	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 61-29.6.15	<b>3.446,07</b>
12	Рефундација за електричну енергију	243-7	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 61-29.6.15	<b>3.254,63</b>
13	Рефундација за грејање	227-5	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 61-29.5.15	<b>6.293,75</b>
14	Рефундација за воду	231-3	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 61-29.5.15	<b>1.559,90</b>
15	Рефундација за градску чистоћу	239-9	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 61-29.5.15	<b>529,88</b>
16	Рефундација за грејање	259-3	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 65-6.7.15	<b>6.643,40</b>
17	Рефундација за грејање	254-2	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банк 65-6.7.15	<b>10.531,58</b>
18	Рефундација за електричну енергију	272-0	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 75 -28.7.15	<b>3.540,62</b>
19	Рефундација за градску чистоћу	267-4	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 75 -28.7.15	<b>529,88</b>
20	Рефундација за воду	289-5	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 79-10.8.15	<b>493,85</b>
21	Рефундација за грејање	283-6	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 79-10.8.15	<b>6.726,03</b>
22	Рефундација за електричну енергију	299-2	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 87-25.8.15	<b>3.379,20</b>

23	Рефундација за градску чистоћу	295-0	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 87-26.8.15	<b>529,88</b>
24	Рефундација за градску чистоћу	318-2	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 97-22.9.15	<b>529,88</b>
25	Рефундација за грејање	310-7	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 97-22.9.15	<b>6.761,18</b>
26	Рефундација за електричну енергију	322-0	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 101-30.9.15	<b>3.249,40</b>
27	Рефундација за грејање	333-6	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 107-20.10.15	<b>6.726,03</b>
28	Рефундација за градску чистоћу	341-7	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 110-26.10.15	<b>529,88</b>
29	Рефундација за електричну енергију	345-0	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 110-26.10.15	<b>3.873,68</b>
30	Рефундација за воду	349-3	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 110-26.10.15	<b>867,48</b>
31	Рефундација за грејање	361-1	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 115-6.11.15	<b>6.659,70</b>
32	Рефундација за електричну енергију	373-5	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 135-24.12.15	<b>3.775,38</b>
33	Рефундација за градску чистоћу	368-2	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 135-24.12.15	<b>529,88</b>
34	Рефундација за грејање	384-0	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 136-25.12.15	<b>6.659,70</b>
35	Рефундација за градску чистоћу	386-7	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 136-25.12.15	<b>529,88</b>
36	Рефундација за електричну енергију	396-4	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 136-25.12.15	<b>3.775,27</b>
37	Превоз таксијем	По спецификацији	Текући рачун	Ком.банка 7 -6.3.15	<b>2.420,00</b>
38	Превоз таксијем	По спецификацији	Текући рачун	Ком.банка 11.13.3.15	<b>4.150,00</b>

39	Превоз таксијем	По спецификацији	Текући рачун	Ком.банка 15 -20.3.15	<b>3.450,00</b>
40	Превоз таксијем	По спецификацији	Текући рачун	Ком.банка 17 -24.3.15	<b>1.950,00</b>
41	Превоз таксијем	По спецификацији	Текући рачун	Ком.банка 20 -30.3 .15	<b>2.490,00</b>
42	Превоз таксијем	По спецификацији	Текући рачун	Ком.банка 25 -16.4 .15	<b>2.910,00</b>
43	Превоз таксијем	По спецификацији	Текући рачун	Ком.банка 32 -29. 4.15	<b>3.950,00</b>
44	Превоз таксијем	По спедификацији	Текући рачун	Ком.банка 33 -30 4 .15	<b>2.120,00</b>
45	Превоз таксијем	По спецификацији	Текући рачун	Ком.банка 42 -21. 5.15	<b>3.200,00</b>
46	Превоз таксијем	По спецификацији	Текући рачун	Ком.банка 52 - 9. 6.15	<b>3.680,00</b>
47	Превоз таксијем	По спецификацији	Текући рачун	Ком.банка 56-19. 6.15	<b>3.650,00</b>
44	Превоз таксијем	По спецификацији	Текући рачун	Ком.банка 71-17. 7.15	<b>4.100,00</b>
48	Превоз таксијем	21	Текући рачун	Ком.банка 72-22. 7.15	<b>1.090,00</b>
49	Превоз таксијем	По спецификацији	Текући рачун	Ком.банка 77-30. 7.15	<b>3.100,00</b>
50	Превоз таксијем	По спецификацији	Текући рачун	Ком.банка 80-12. 8.15	<b>4.050,00</b>
51	Превоз таксијем	По спецификацији	Текући рачун	Ком.банка 85-21. 8.15	<b>1.450,00</b>
52	Превоз таксијем	89	Текући рачун	Ком.банка 87-26. 8.15	<b>1.350 ,00</b>
53	Превоз таксијем	71	Текући рачун	Ком.банка 88-28. 8.15	<b>1.230,00</b>
54	Превоз таксијем	По спецификацији	Текући рачун	Ком.банка 96-21. 9.15	<b>2.110,00</b>

55	Превоз таксијем	По спецификацији	Текући рачун	Ком.банка 103-2 .10.15	<b>2.150,00</b>
56	Превоз таксијем	По спецификацији	Текући рачун	Ком.банка 112-29.10.15	<b>2.600,00</b>
57	Превоз таксијем	По спецификацији	Текући рачун	Ком.банка 116-13.11.15	<b>2.960,00</b>
58	Превоз таксијем	По спецификацији	Текући рачун	Ком.банка 127-10.12.15	<b>5.850,00</b>
	<i>Укупно материјални трошкови</i>				<b>198.580,95</b>
<b>3.</b>	<b>Административни трошкови</b>				
1.	Регистрација домен а	11520005201	БЕОТЕЛ НЕТ	Ком.банка 35 - 8.5.15	<b>4.644,00</b>
2.	Закуп пословног простора	124-4	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 5 - 02.3.15	<b>14.974,16</b>
3	Закуп пословног простора	145-7	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 12 - 16.3.15	<b>14.974,16</b>
4	Закуп пословног простора	177-5	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 31 - 28.4.15	<b>14.974,16</b>
5	Закуп пословног простора	200-3	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 40 - 19.5.15	<b>14.974,16</b>
6	Закуп пословног простора	223-2	Савез лувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 61 - 29.6.15	<b>14.974,16</b>
7.	Закуп пословног простора	250-0	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 65 - 6.7.15	<b>14.974,16</b>
8	Закуп пословног простора	279-8	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 79 - 10.8.15	<b>14.974,16</b>
9	Закуп пословног простора	306-9	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 97 -22.9.15	<b>14.974,16</b>
10	Закуп пословног простора	326-3	Савез лувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 107-20.10.15	<b>14.974,16</b>

11	Закуп пословног простора	356-5	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 115-6.11.15	<b>14.974,16</b>
12	Закуп пословног простора	379-4	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 136-25.12.15	<b>14.974,16</b>
13	Канцеларијски материјал	15-300-000072	ПЕРИ ХАРД	Ком.банка 5 - 2.3.15	<b>5.731,48</b>
14	Канцеларијски материјал	0029-15	OFFICE LAND	Ком.банка 5.2.3.15	<b>2.121,60</b>
15	Канцеларијски материјал	229	OFFICE LAND	Ком.банка 27 - 22.4.15	<b>2.650,80</b>
16	Канцеларијски материјал	224	OFFICE LAND	Ком.банка 27 -22.4.15	<b>2.256,00</b>
17	Канцеларијски материјал	999	OFFICE LAND	Ком.банка 138-30.12.15	<b>4.614,00</b>
18	Рефундација за телефон	135-0	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 5 - 2.3.15	<b>746,92</b>
19	Рефундација за телефон	163-5	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 12 - 15.3.15	<b>787,91</b>
20	Рефундација за телефон	211-9	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 40 -19.5.15	<b>770,89</b>
21	Рефундација за телефон	187-2	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 31 -28.4.15	<b>682,98</b>
22	Рефундација за телефон	238-0	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 61 -29.6.15	<b>970,69</b>
23	Рефундација за телефон	265-8	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 75 - 28.7.15	<b>746,92</b>
24	Рефундација за телефон	293-3	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 87 - 26.8.15	<b>922-74</b>
25	Рефундација за телефон	315-8	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 97 -22.9.15	<b>754,91</b>
26	Рефундација за телефон	338-7	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 107-20.10.15	<b>690,97</b>

27	Рефундација за телефон	365-1	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 135- 24.12.15	<b>802,86</b>
28	Рефундација за телефон	391-0	Савез глувих и наглувих СЦГ	Ком.банка 136-25.12.15	<b>906,76</b>
29	Мобилни телефон, интернет, факс, порез	По спецификацији	Аливојводић Иван, рефундација	Ком.банка 14 -19.3.15	<b>5.266,95</b>
30	Мобилни телефон, интернет, факс, порез	По спецификацији		Ком.банка 16 - 23.3.15	<b>15.125,60</b>
31	Мобилни телефон, интернет, факс, порез	По спецификацији		Ком.банка 18 - 25.3.15	<b>1.141,79</b>
32	Мобилни телефон, интернет, факс, порез	По спецификацији		Ком.банка 27 - 22.4.15	<b>11.079,08</b>
33	Мобилни телефон, интернет, факс, порез	По спецификацији		Ком.банка 43 - 22.5.15	<b>6.615 07</b>
34	Мобилни телефон, интернет, факс, порез	По спецификацији		Ком.банка 44 - 25.5.15	<b>4.471,02</b>
35	Мобилни телефон, интернет, факс, порез	По спецификацији		Ком.банка 55 -18.6.15	<b>9.725,40</b>
36	Мобилни телефон, интернет, факс, порез	По спецификацији		Ком.банка 72 - 22.7.15	<b>10.048,80</b>
37	Мобилни телефон, интернет, факс, порез	По спецификацији		Ком.банка 86 - 24.8.15	<b>10.575,29</b>
38	Мобилни телефон, интернет, факс, порез	По спецификацији		Ком.банка 97 - 22.9.15	<b>13.846,74</b>
39	Мобилни телефон, интернет, факс, порез	По спецификацији		Ком.банка 107-20.10.15	<b>12.444,72</b>
40	Мобилни телефон, интернет, факс, порез	По спецификацији		Ком.банка 119-23.11.15	<b>11.055,16</b>
41	Мобилни телефон, интернет, факс, порез	По спецификацији		Ком.банка 134-23.12.15	<b>10.195,99</b>
42	Административни трошкови -Омладинска задруга	002/15	V & F	Ком.банка 4 - 27.2.15	<b>44.539,81</b>
43	Административни трошкови -Омладинска задруга	011/15	V & F	Ком.банка 8 - 9.3.15	<b>34.995,57</b>



44	Административни трошкови -Омладинска задруга	042/15	V & F	Ком.банка 28 - 23.4.15	<b>50.902,64</b>
45	Административни трошкови -Омладинска задруга	079/15	V & F	Ком.банка 53 - 12.6.15	<b>41.994,68</b>
46	Административни трошкови -Омладинска задруга	127/15	V & F	Ком.банка 67 - 13.7.15	<b>47.721,23</b>
47	Административни трошкови -Омладинска задруга	115/15	V & F	Ком.банк 70-16.7.15	<b>28.632,74</b>
48	Административни трошкови -Омладинска задруга	151/15	V & F	Ком.банка 83 -19.8.15	<b>54.720,34</b>
49	Административни трошкови -Омладинска задруга	190/15	V & F	Ком.банка 96 - 21.9.15	<b>54.720,34</b>
50	Административни трошкови -Омладинска задруга	192/15	V & F	Ком.банка 99 - 25.9.15	<b>55.356,62</b>
51	Административни трошкови -Омладинска задруга	220/15	V & F	Ком.банка 107- 20.10.15	<b>54.720,34</b>
52	Административни трошкови -Омладинска задруга	236/15	V & F	Ком.банка 119-23.11.15	<b>54.084,06</b>
53	Фотокопирање	42/2015	КОПИ ЛАЈН ДОО	Ком.банка 39-18.5.15	<b>3.439,30</b>
54	Фотокопирање	65/2015	КОПИ ЛАЈН ДОО	Ком.банка 94-15.9.15	<b>1.318,00</b>
55	Фотокопирање	120/2015	КОПИ ЛАЈН ДОО	Ком.банка 124-3.12.15	<b>10.089,80</b>
	<i>Укупни административни трошкови</i>				<b>900.278,50</b>
	<b>ИНДИРЕКТНИ ТРОШКОВИ УКУПНО:</b>				<b>1.098.859,45</b>
<b>УКУПНО:</b>					<b>5.971.931,96</b>

7.3. *Дугови* (издаци за реализацију програма који нису покривени, према висини и врсти):

**8. Кратак опис проблема који су се јавили током реализације програма:**

У реализацији програма су присутни проблеми око отежане комуникације са члановима, а поготово што немају могућности да чланице наше организације буду равноправни у расподели средстава за њихове активности на локалном нивоу, па сви очекују да им део добијених средстава од Министарства омладине и спорта за Спортски савез глувих Србије припада, али у складу са програмом средства користимо искључиво наменски. У 2016 г. директно ћемо се обраћати Министарству омладине и спорта ради помоћи нашим основним организацијама у циљу остваривања одговарајућих средстава за њихов рад што би у многоме допринело omasовљењу спорта глувих на целој територији Републике Србије. Евентуално добијена средства наше основне организације би користиле крајње економично и домаћински, као и до сада.

**9. Оцена ревизора**

Прилог: Извештај независног ревизора.

Датум 16. јануар 2016г.

М.П.

РУКОВОДИЛАЦ ПРОГРАМА

ЛИЦЕ ОВЛАШЋЕНО ЗА ЗАСТУПАЊЕ

Ген.сек. Иван Аливојводић

Ген.сек. Иван Аливојводић

Датум пријема извештаја:	
Извештај прегледао и оценио:	
Извештај прихваћен и позитивно оцењен	ДА НЕ
Датум:	
Потпис службеног лица Министарства	